

*Информация о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных КСП Дятьковского района в I квартале 2023 года*

**Информация о результатах контрольных мероприятий**

В соответствии с пунктом 2.1.1. Плана работы Контрольно-счётной палаты Дятьковского района на 2023 год проведено контрольное мероприятие **«Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности МАОУ Ивотская средняя общеобразовательная школа за 2022 год».**

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Объем финансового обеспечения деятельности МАОУ «Ивотская средняя общеобразовательная школа» в 2022 году составил в общей сумме 44,4 млн. рублей, в том числе:

- субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания – 36,4 млн. рублей;
- целевые субсидии – 5,1 млн. рублей;
- доходы от оказания платных услуг, выполнения работ – 2,9 млн. рублей.

Проверкой составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности на 2022-2024 годы выявлены факты несоблюдения Учреждением требований установленного порядка.

В ходе проверки правильности отражения произведенных расходов в бюджетном учете установлены отдельные нарушения и замечания в части отнесения расходов на элемент кода видов расходов, подстатей классификации операций сектора государственного управления.

Выборочной проверкой правильности начисления заработной платы, обоснованности осуществления стимулирующих и иных выплат работникам учреждения установлены отдельные нарушения и замечания в части не установления конкретных размеров должностных окладов, отдельных компенсационных и стимулирующих выплат, порядка осуществления отдельных выплат.

В ходе проверки выявлены замечания по ведению первичной учетной документации по учету труда и его оплаты.

Выборочный анализ первичных документов (приказов, формируемых на основании протоколов заседания комиссии по распределению стимулирующей части ФОТ), являющихся основанием для начисления выплат стимулирующего характера выявил ряд нарушений норм, установленных Положением об оплате труда учреждения.

Проверкой расходования средств субсидий на иные цели установлено, что поступившие средства использованы в полном объеме, установленные показатели достигнуты.

Проверкой расходования средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности выявлены случаи нарушения кассовой дисциплины, выразившиеся в систематическом неоприходовании выручки от реализации продукции.

В ходе проверки целевого и эффективного использования муниципального имущества установлены отдельные нарушения учета объектов недвижимого

имущества, в том числе земельных участков, порядка определения видов особо ценного движимого имущества.

Отмечено, что Учреждением в 2022 году не соблюдался порядок представления в Комитет по управлению муниципальным имуществом и архитектуре администрации Дятьковского района информации о приобретении и (или) прекращении вещного права на имущество для внесения сведений в реестр муниципального имущества.

Проверкой правильности отражения в учете операций по поступлению и выбытию основных средств установлены отдельные нарушения в части применения кодов финансового обеспечения, а также неправомерного списания объекта.

Проверкой правильности отражения в учете операций по поступлению и выбытию материальных запасов установлены отдельные нарушения в части не осуществления учета готовых блюд, учета приобретенных для продажи продовольственных товаров и торговой наценки.

В ходе проверки отмечены отдельные недостатки формирования бюджетной отчетности учреждения за 2022 год.

По результатам контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения при обеспечении доступности сведений о деятельности муниципального учреждения в открытых источниках информации.

Проверкой соблюдения учреждением законодательства Российской Федерации в сфере закупок выявлены случаи нарушения установленных сроков размещения информации в ЕИС.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Дятьковского района.

Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены главе Дятьковского района, главе администрации Дятьковского района. Объекту проверки направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

Председатель КСП Дятьковского района

Н.Б.Булаева